MAPATPA®OZ A.3.3

H 2YNAPTHZH y=ax
DYANO EPTAZIAZ

1 .Na OUUTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TIVOKA TIOU aVOPEPETAL OTO KOOTOG ylol TNV
ayopd KIAWV TOPATAG

X kihé topdrac |0 |1 2 13 |2 Tétola mood Aéyovtal

Y Kobotog ayopdg
AUO TIOOA AEYOVTOL . senenas

y otav MOAAATAQCLALOVTAG TLG TLULEG TOU EVOG
X ToooU WE €vav aplOuo TOTe Kal ol
oVvTLOTOLXEC TIUEC TOU AAAOU

noAamAactalovrtal Je

MINAKAZ 1

2 . Tumapaptnpeite yla tov Adyo %;

3. ExkdpAOTE TO y WG OUVAPTNGCN TOU X| Y =

Apaoctnpiotnta 1
8

YTov SumAavo mivaka vo
TIAPAOTACETE TA ONUELD PE
OUVTETOYHEVEG (X,y) TIou Bpnkate
otov mivaka 1 Kot cuvdEoTe ta .

1. Tunapatnpeite ;

2 . Mmopeite ywpig uoAoyLopoUC
Sla pEoou tng ypadkng mapactoon
va Bpeite méoo Ba kooticouv 2,5
KNG TOUATEG ;




Apaotnplotnta 2

Aivetal n ocuvaptnony = %x n(y=0,5x)

A) Not GUUTTANPWOETE TOV TIVAKA TLLWY

X -6 -4 2 |0 2 4 6

B) va mapaotrioste ta onueia (x,§) oto

Suthavo cvotnua afovwv

N Na evwoete Ta onpeia mou oxedlacate

TLapatnpelte ;

Apa :
* Hlpadlki mapactacn TG CUVAPTNONG Y = a X Elval pia TIOU TIEPVA
ano
= O Abyog Y elval mavta kal ovopaletal kKAion tng euBelagy =a x
X

Apaotnpiétnta 3

No oxeSLACETE TIC MOPAKATW EVOELEC XPNOLLOTIOLWVTAC TOV AVTLOTOLXO TIVOKOL TLULWV
( Katwc twpa yvwpilouue OtL eivat evudeia maipvouue povo Suo onueia tne . UE 1o Eva va
givat to (0,0) Abyw gukodiag

y=2x o7, ] Y= X x [0 [1 | Y=-2X x [0 |3
y 0 Yy 0 Yy 0
OMAAA1 OMAAA 2 OMAAA 3

Mowa gival n kAlon ¢ kaBe piag;




Apaotnplotnta 4

2tov SLadpaoTikd Tivaka Ba mapakoAouBnoeTe TIG ypadIKEG MOPACTACELG TNG EVBElaG
y =ax yla ti¢ S1adpopeg TIUEG Tou a
Kataypate TIC mapatnproeLs oag

Npdonuo kAiong Ofon evbeiag n ywvia mov oxnuatilet
HE Tov agova XX’

Otav n kAlon a givat OTO .eeveees KOL .o

BeTIKOC aplOUOC TETAPTNUOPLO

(a>0)
Otav n kAion a gival OTO e, KOL .oveeene.

QPVNTLKOG G apLOOG TETAPTNUOPLO

(a<0)

Otava=0 TOUTWETOL UE .oevneeeee

Avatpododotnon - Zupnepdaopata :

* Hpadikn mapdotacn TnG cuvAPTNONG Yy =8 X lval pLo TIOU TIEPVA
OTTO  ceveeveeeeeeee et ete et et sae et ene e

* HkAion tng eubeiagy = —2025 x eivat ............

= HeuBelay=-8x oxnuatilet pe tov a€ova XX ........... ywvia

, 1 , . , ,
» HeubBelay= < X OXnuatifet pe tov AEOVOL XX evvevevens ywvia

=  Mnopeite va Bpeite tov TUMO tnG eVBeiag mou epudaviletal oto Bonus;;;

AOCKNOELG yLOL TO OTIiTL

1. No oxedlaotolv og HAUETPE XapTiL 0To 6Lo cloTNUa afdvwy oL euBeieg

A) y=-3x
B) y=0,6x
N y=5x

2. Epwtnoelg katavonong 1,2,3 ogA 70 oxoAko BLBAlo



Apaotnplotnta 5

Mmnopeite va Bpeite tnv e€lowon tng eubeiag
ToU SutAavou oxXAHOTOC TTou SLEPXETAL OO TNV
opxn Twv agdvwy Kal amno to onueio A(2,6)




